Képzeljiik el, hogy a szerkesztést elvégeztiik. Mérjiik fel a PA’ egyenesre A’-bdl kiindulva, P-vel ellenkez iranyba,
az AA’ tavolsagot.
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A kapott C pontra PC = d az adott tavolsag, és ACA'< = 45°, azaz ACA’ egyenls szari derékszogi haromszog.
A szerkesztés innen méar kénnyen leolvashato. A kor egy tetszGleges () pontjdhoz szerkessziink e érintGt, mérjiik fel ra
Q-b6l kiindulva az adott d tavolsagot. Ennek Q-t6l kiilonbozé R végpontjara mérjiik fel a 45°-0s szoget, a szog szara
kimetsz a korbdl egy M pontot. Ezutan mar csak el kell forgatnunk az M R egyenest addig, amig M az A pontba keriil
de ugy, hogy R(Q egyenes érintse a kort, igy ) pont a kdron mozogva P-be keriil.
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Az R-ben e-re szerkesztett 45°-0s egyenes vagy érinti a kort, vagy két pontban metszi, vagy nem metszi. Ha két
pontban metszi, akkor ezek barmelyike megfelel M szerepére, feltéve, hogy az OQ egyenes altal hatarolt azon félsikba
esik, amelyik R-t tartalmazza. Igy 1 vagy 2 lényegesen kiilonboz6 megoldast kapunk. Tovabbi megoldast ad P-nek
AO-ra vonatkozo tiikorképe. Az 6sszes megoldasok szama tehét:

2, had< 2r, il. d=r+V2r

3, ha d = 2r, ezek koziil egyik P dnmaganak tiikorképe;

4, ha 2r < d < r+2r

és nincs megoldés, ha d > r + V2r.



